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  Secretaría General del Pleno  

 
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 24 DE JUNIO 

DE 2026 

 

8:30 HORAS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

I.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Propuesta del Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Personal, Agricultura y 

Medio Rural, sobre declaración de las festividades locales para el año 2027 en el 

término municipal de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

2º.- Propuesta del Grupo Municipal MC Cartagena sobre creación de una Comisión de 

Investigación sobre la Gestión del Área, Delegación de Turismo y sus organismos y 

entidades dependientes. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

3º.- Propuesta del Concejal del Área de Desarrollo Económico, Empleo y Contratación, 

sobre el régimen de asignaciones a los Grupos Políticos y a los miembros de la 

Corporación Local, Concejales no adscritos, desde el ejercicio 2026 a las elecciones 

municipales de junio de 2027. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

4º.- Propuesta de Alcaldía-Presidencia sobre modificación de nombramiento de 

representantes de la Corporación en Asamblea General del Consejo Municipal de 

Igualdad de Oportunidades. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

 

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  

 

1.1. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de fecha 27 de mayo de 

2026, sobre cese del Gobierno Municipal del Grupo Municipal Vox.  

 

1.2. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de fecha 5 de junio de 

2026, sobre reestructuración Gobierno Municipal. 
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1.3. Dación de cuenta del Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Personal, 

Agricultura y Medio Rural sobre la aprobación definitiva de la modificación 

puntual del artículo 151.12 de la Ordenanza Municipal de tráfico, circulación de 

vehículos a motor y seguridad vial. 

 

1.4. Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de fecha 11 de junio 

de 2026, sobre actualización de la Delegación de Competencias de Junta de 

Gobierno Local en Concejales Delegados de Área y Concejales Delegados. 

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

 

2.1. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Portavoz del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Año de Isidoro Máiquez 2027”. 

 

2.2. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Rambla de Benipila”. 

 

2.3. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Actuación urgente en las pistas deportivas de Cala Flores”. 

 

2.4. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Mantenimiento de parterres en la calle Ramón y Cajal”. 

 

2.5. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Biblioteca pública en La Aljorra”. 

 

2.6. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Definición de usos del aula de la naturaleza de Los Urrutias 

como paso previo a su recuperación”. 

 

2.7. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Adecuación y puesta en valor de un solar municipal en primera 

línea de playa en Los Nietos”. 

 

2.8. Moción que Presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Alegoría de La Justicia de Wssell de Guimbarda”. 

 

2.9. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Suspensión de licencias del nuevo Plan General y la 

estación de telegrafía sin hilos de Cabo de Palos”. 

 

2.10. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Refuerzo de la presencia policial en la zona oeste y recuperación 

de la policía de proximidad”. 
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2.11. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Plagas de insectos”. 

 

2.12. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Movilidad”. 

 

2.13. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Sistema VioGén”. 

 

2.14. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Residencia Calle Caballero”. 

 

2.15. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Creación Consejo Municipal de Personas Mayores”. 

 

2.16. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Reasfaltado Calle Mayor del Estrecho de San Ginés”. 

 

2.17. Moción que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Transparencia de contratos menores”. 

 

2.18 Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La trama de las prótesis caducadas en el Servicio Murciano de Salud”. 

 

2.19. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Ampliación paradas transporte escolar Instituto Juan Sebastián Elcano”. 

 

2.20. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Mejora y mantenimiento del Parque Sauces y la instalación de un 

quiosco”. 

 

2.21. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Promover que los balcones de la ciudad se decoren con la bandera 

LGTBI” 

 

2.22. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Medidas para corregir el desequilibrio financiero” 

 

2.23. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Garantizar la competitividad y la seguridad jurídica de los servicios 

de temporada en las playas del litoral cartagenero”. 

 

2.24. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La Marina de Cartagena”. 

 

2.25. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Playas accesibles”. 
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2.26. Moción conjunta que presentan Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo 

Municipal MC Cartagena, e Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Reconocimiento y puesta en valor del legado de Carmen Conde”. 

 

2.27. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Plan integral de mejora en la Media Sala”. 

 

2.28. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Instalación de los pantalanes de la playa de Los Urrutias”. 

 

2.29. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Ratificación del acuerdo tomado en Juntas Municipales para 

facilitar las denuncias en OMITAS”. 

 

2.30. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Elaboración de una ordenanza reguladora del padrón municipal y 

el refuerzo de los mecanismos de actualización, comprobación y depuración padronal”.  

 

2.31. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Apoyo a la tradicional vela Latina en Cartagena”. 

 

2.32. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Evaluación y rendición de cuentas de la Oficina Municipal de 

Empresas (OMEC)”. 

 

2.33. Moción que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Reintegro de las cantidades percibidas por Concejales de Área que 

dejaron de pertenecer a la Junta de Gobierno Local”. 

 

 

 3.- PREGUNTAS 

 

3.1. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Mantenimiento del Palacio Consistorial”. 

 

3.2. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Huerto de Cándido y Ana María”. 

 

3.3. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Actuaciones en campo de bolos de la urbanización mediterráneo”. 

 

3.4. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Calle Acuario de La Palma”. 

 

3.5. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Pasarela peatonal entre Los Urrutias y Estrella de Mar”. 

 

3.6. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Cartelería en El Molino de El Algar”. 
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3.7. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Restauración Cuatro Santos Iglesia de Santa María”. 

 

3.8. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Actuación urgente en la calle Santa Mónica”. 

 

3.9. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El Albergue de Tallante”. 

 

3.10. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Ruta de la Tapa de la Zona Oeste”. 

 

3.11. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Alcantarillado de Los Chaparros”. 

 

3.12. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Servicio de apoyo legal al alquiler”. 

 

3.13. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Teatro Circo”. 

 

3.14. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Las Pelotas Galileas de Pozo Estrecho”. 

 

3.15. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Tramitación de las “cantinas” en locales sociales municipales 

que permanecen cerradas”. 

 

3.16. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Acta de Inspección Monasterio de San Ginés”. 

 

3.17. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Informe de la Comisión del PEOPCH”. 

 

3.18. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Pregunta legado Antonio Ballester Barceló”. 

 

3.19. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La limpieza de los locales de mayores”. 

 

3.20. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Sala de estudios de la estación de autobuses”. 

 

3.21. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Alegaciones a la Ordenanza de quioscos de Cartagena”. 

 

3.22. Pregunta que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Costes de los puntos violeta”. 
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3.23. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Descenso del CV Algar Surmenor”. 

 

3.24. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Problemática para la licitación como uso hotelero del 

Cuartel de Fajardo”. 

 

3.25. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Accidente en Hotel de La Manga”. 

 

3.26. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Fuente Los Juncos”. 

 

 

 4.- RUEGOS 

 

4.1. Ruego que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Pistas deportivas de Playa Honda”. 

 

4.2. Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Restauración de las imágenes de los Cuatro Santos”. 

 

4.3. Ruego que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Control de plagas en El Estrecho de San Ginés”. 

 

 


